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MADŽARSKI MINISTER ZA ZUNANJI! 
ZADEVE GROF ŠTEFAN CSAKY JB 
UMRL. Iz Budimpešte je prispelo sporočilo, 
da je umrl zaradi hude ledvične bolezni 
madžarski zunanji minister grof Csaky, 
Grof Štefan Csaky je bil potomec madžar-
ske plemiške rodbine, ki je dala državi že 
več uglednih visokih uradnikov in oficirjev. 
Po dovršenih študijah se je posvetil grof 
Csaky državniški službi in zavzemal razna 
visoka mesta doma ln v tujini. Po strmo-
glavljenju španskega kralja Je bil nekaj 

vanje s poljskim zunanjim ministrom tat 
Mussolini jem, da jima pojasni stališče tal 
zahteve madžarske vlade do Češkoslovaške* 
Ko je decembra I. 1938 odstopil zunanji 
minister Konja, Je prišel na njegovo me-
*to grof Csaky. Pokojni madžarski držav-
nik si Je pridobil velike zasluge tudi za 
sbllžanje med Jugoslavijo in Madžarsko v 
času največje politične napetosti v južno-
»•padnl Evropi. Živo nam je i« v spomin« 
•edavno potovanje grofa Csakyja po J«* 
goalavijl, ko Je posetil tudi Slovenijo. Za 
Madžarsko pomeni negova smrt hud uda-
rec, pa tudi Jugoslovenska Javnost bo 
nlla grofa Csakyja v naJbolJBem 

LOJZE NOVAK 50-LETNIK. Lojze Novak, 
vodja oglasne uprave »Jutra« in »Dom®« 

Filip iprO" 
v Sp. Lažah, ki spa* 

čin o Loče, vendar je veljal z« 
ker se je> vsak dan mudil t 

opravkih, ko je barantal 
e ukvarjal z drugimi poslov-

nimi zadevami. Te dni Je stari mož nenad-
no preminil. Dosegel je visoko starost 9* 
let. Od osmih otrok, ki sta Jih vzredila n 
leno, živi danes še šest, Id pa so po večini 
razkropljeni po svetu. Njegovi bratje 1« 
sestre so že vsi prej pomrli. V Solo ni ho« 
dll, vendar je znal pisati in Citati. Bil j i 

mož poštenjak. Blag mu spomin! 

tVAN HRIBAR ČASTNI DOKTOR VSE-
UČILIŠČA KRALJA ALEKSANDRA V 
tJUBLJANI. Senat vseučilišča kralja Ale-
ksandra I. v Ljubljani Je 24. januarja so-
glasno potrdil sklep fakultetnega sveta 
pravne fakultete, da se podeli g. Ivanu 
flribarju, bivšemu ljubljanskemu županu, 
izrednemu poslaniku ln pooblaščenemu mi-
nistru častni doktorat prava za izredne za-
sluge. Id si jih Je pridobil za ustanovitev 

ljubljanskega vseučilišča 

JOSIP SUCHY t- Komaj je dobro presto-
pil prag 70. leta, ga Je že zagrabila bole« 
zen ln mu pretrgala nit življenja. Po roda 
je bil Iz Kamnika — po domače Krištofov 
Pepček. Dokončal je pravo na dunajskem 
vseučilišču. Znal Je več Jezikov, med njimi 
turščino ln arabščino. Zaradi tega je bil 
dodeljen kot ataše avstrijskemu konzula-
tu v Aleksandri ji in potem v Carigradu, 
Pred svetovno vojno je nastopil službo prt 
Korespondenčnem uradu v Trstu, po vojni 
pa je služboval pri glavnem ravnateljstvu 
Trboveljske p*emogokopne družbe v Ljub« 
ljanl. HI Je zelo naobražen mož ter je na-
pisal vrsto knjig ln sodeloval pri raznih 
časopisih, s čimer si Je tudi v naši knjt« 
ŽevnoMt zagotovil trajno ime. Časten ni« 

spomin! 

časa odpravnik poslov madžarskega posla-
ništva za Španijo in Portugalsko obenem. 
Leta 1934 Je bil imenovan za poslanika pri 
madridski vladi. Leta 1935 Je Ul poklican 
nazaj v Budimpešto, kjer je postal načel-
nik kabineta zunanjega ministra Kanye. 
Spremljal je zunanjega ministra na po-
svete v Italiji, kjer je bilo sklenjeno tesno 
sodelovanje Italije z Madžarsko ln Avstri-
jo. Jeseni 1. 1938, ko Je bila politična na-
petost v Evropi zelo velika, Je odpotoval 
grof Csaky v VarSavo ln Rim na posveto-

vlne«, M Je 1« dni srečal z Abrahamom« 
Da Je na svojem mesta, najbolj priča dej« 
stvo, da ma direkcija »Jutra« že leta i« 
leta zaupa promet v oglasnem oddelku. Po-
v e m o lahko še pred širšo Javnostjo, da Ja 
najboljši tovariš, vnet za prijateljsko drn»« 
bo, prav tako kakor za glasbo, umetnine 

in izbrane knjige. Še dolgo vrsto let! 



Najnovejše 

TKI JE UMETNIKI DRSANJA. Te dni je 
bila na drsališču Ilirije v Ljubljani lepa 
zimskosportna prireditev. Nastopili so umet-
niki drsanja, med njimi svetovni prvak Ne-
mec Kari Schafer s prav tako veliko moj-
strico Frici Gillardovo. Med domaČimi dr-
salci so se izkazali Silva Palmetova, držav-
na prvakinja, potem Jožko Biber, državni 
prvak Thuma, Milan Betetto, Sernečeva ln 
mala Marica Bogatajeva. Slika nam kaže 
od leve na desno: Silvo Palmetovo, Karla 

Sch&ferja in Frlci Gillardovo. 

PROTILETALSKI TOP angleške obramb« 
nekje na vročih tleh. 

GENERAL UGO CAVALLERO, novi ita-
lijanski vojskovodja v Albaniji in šef itali-

janskega generalnega štaba. 

8O-LETNICO je te dni praznovala v LJub-
ljani ga. Flora Vedernjakova rojena Hoh-
lova, vdova po dvornem svetniku in bivšem 
predsedniku Pokojninskega zavoda za na-
meščence v Ljubljani Francu. Vedernjaku, 
Gospa, ki Je prav čila, je tašča g. dr. Hen-
rika Steske, profesorja na vseučilišču kra-
lja Aleksandra v Ljubljani, in višjega 
gdravnika dr. Štefana Klssa. Se mnogo let t 

ZLATA POROKA. Te dni sta obhajala v 
fiiški zlato poroko g. Schoss Rudolf, bivši 
revident južne železnice, ln ga. Frančiška, 
po rodu Hrenova. Želimo zlatoporočence-
jna, da M ostala še mnogo let zdrava med 

svojimi dragimi. 

DAJANJE ZNAKOV NA MATIČNI LADJI. Angleško letalo tik pred pristankom na 
matični ladji nekje v Sredozemskem morju 

K UPORNIŠKEMU GIBANJU V RUMUNIJL General Antoneseu, v o d i t e l j nimunsk« 
države, člta razglas, v katerem poziva Rumune, naj sledijo njegovim navodilom, ro 

zadnjih vesteh Je Antoneseu ie napravil red v državi 

SMRT BLAGE GOSPE. Po hudem trplje-
nju Je umrla v LJubljani ga. Terezija Zu-
panova. Dočakala je starost 70 let. Pokoj-
nica je bila celih 85 let gostilničarka v 
Kamniku. Pred 10 leti se je preselila v 
LJubljano k svojemu sinu, lastniku Daj-
dama. V zakonu z že pokojnim soprogom 
se je narodilo pet otrok, Izmed katerih je 
najstarejši sin nmrl v Ameriki. Svoje otro-
ke je lepo vzgojila ln Jim uravnala pot v 
življenje. Slika nam jo predstavlja iz nje-
nih mlajših let. Blago gospo bomo ohra-
nili v lepem spominu, žalujočim svojcem 

pa izrekamo Iskreno sožalje. 



križem sveta 

ANGLEŠKA MOTORIZIRANA VOJSKA na afriškem bojišču 

ANGLEŠKI MINISTRSKI PREDSEDNIK CHURCHILL NADZO-
RUJE. Velik del svojega časa porabi angleški ministrski predsednik 
za ogledovanje obrambnih naprav. Na sliki ga vidimo, kako si ogle-

duje težko topništvo na vzhodni obali 

ANGLEŠKO TOPNIŠTVO Z MALTE na bojišču v Egiptu 

AVSTRALSKA VOJSKA V AFRIKI. Oddelek je pravkar zapustil vlak 
tn odhaja na libijsko bojišče 

NA ALBANSKEM BOJIŠČU. Italijanski topničarjl 
vlečejo top skozi snežne žamete 

METALCI MIN, namenjeni za angleško vojsko v neki Južnoafriški 



Tedenska kronika 

ANGLEŠKA KRALJEVA DVOJICA Je obiskala poveljstvo angleškega 
letalstva 

ENA IZMED SESTER, PRIRASLIH DRUGA NA DRUGO, JE ZBOLELA. Po vsej 
Ameriki znani sestri Dalsy ln Vloleta Hiltonovl, Id sta prirasli druga na drugo, sta 
postali ponovna predmet pozornosti. Dalsy Je namreč zbolela za vnetjem slepiča. 
Zaradi tega sta morali obe sestri v posteljo, kakor nam Ju kaže pričujoči posnetek« 

Italijanski vojaki y Albaniji 

AVSTRALSKI VOJAK. V bojih za BardU 
ln Tobruk v Italijanski Libiji so nosili vM 
težo napadov na angleški strani vojaki M 
Avstralije, ld so prav slikovito opremljesl 

VZAJEMNOST NEMČIJE EV ITALIJ*, 
Hitler ln Mussolini si na sestanku stiskat* 

roki 
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AMERIŠKI FINANČNI MINISTER MOB-
GENTHAU, eden Izmed najvplivnejših mol 
Zedinjenih držav, se Je pred dnevi Izjavil 

M takojšnjo pomoč Angliji 


